



Следователи устанавливают обстоятельства смерти мужчины на востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 12 марта 2017 года из квартиры одного из жилых домов по улице 11-я Парковой в городе Москве в больницу был доставлен 54-летний мужчина с колото-резаным ранением шеи. Через непродолжительное время пострадавший от полученных травм скончался.

По предварительным данным, в указанный день компания родственников распивала спиртные напитки.

В настоящее время в следственное подразделение доставлен родной брат пострадавшего. Следователи проверяют его на причастность к совершенному преступлению. Проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.

13 Марта 2017



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1107403/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y